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Tisztelt Ferencvárosiak!

  Az elmúlt hetekben többen kerestek meg azzal a kérdéssel, hogy miért marad ki egy-egy 
programajánló vagy esemény az éppen aktuális Ferencvárosi Kurírból. Ennek egyszerű 
oka van. A lap készítése jelenleg még egyszemélyes feladat, így idő szűkében nem minden 
esemény kerülhet sorra. A legfontosabbak és legérdekesebbek azonban bekerülnek 
az egyes számokba, természetesen csak akkor, ha időben tájékoztatás érkezik róluk, 
hiszen a Ferencvárosi Kurír hetilap, ami nem teszi lehetővé, hogy azonnal tudósítson egy 
eseményről. 
  Azt, hogy mi a legfontosabb, elsősorban az Önök kívánságai határozzák meg. Emellett 
vannak olyan események, amelyek érint(he)tik az Önök életét is, így ezekről is olvashatnak 
a Ferencvárosi Kurírban.

Steiner Gábor

Testületi ülés

  A képviselők október 7-i ülésükön ismét bizalmat szavaztak Zubornyák Zoltánnak, az  
FMK igazgatójának. Módosították a lakások és helyiségek bérletére, elidegenítésére és 
megszerzésére, valamint a kerületi ingyenes és kedvezményes parkolásra vonatkozó 
rendeleteket is. Döntés született, hogy a jövőben a gyermektáborokat, és az erdei iskolát 
nem külön szervezet működteti, hanem más, meglévő szervezet hatókörébe utalják. 
Lehetőség nyílt pályázat benyújtására az Európai Regionális Fejlesztési alaphoz, ezért 
felmerült a Thaly Kálmán utcai óvodai ingatlanrész átalakítása vagy új épület építése, amivel 
új bölcsődei férőhelyek hozhatók létre. Költségvetési okokból a testület teljes felújítás helyett 
az épületek részleges felújításáról döntött, így több épületre kerülhet sor a közeljövőben. A 
József Attila lakótelep környezetének megóvása érdekében együttműködési megállapodás 
megkötésére született javaslat a Pilisi Parkerdő Zrt. és a FeSzoFe Kht. között, valamint a 
kiserdei rönk-játszótér áthelyezésére a Nagyjátszótérre, állagának megóvása érdekében. 
A kerületi parkolóhelyek üzemeltetési szerződése lejár, ezért át kell gondolni, a további 
üzemeltetés formáját. Szükséges az Ecseri úti és Pöttyös utcai metrómegállók környékén 
a P+R parkolás rendezése is, mivel most sok bosszúságot okoz a lakótelepieknek. Az 
Üllői út 169-185 számnál a tűzoltósági felvonulási utat elfoglaló gépkocsik parkolásának 
megakadályozására a tűzoltók, a hulladékszállítók és mentők által nyitható parkolásgátló 
oszlopok elhelyezéséről született döntés. A képviselők Martos Dánielt Ifjúsági és Sport 
tanácsnokká választották, jóváhagyták az Együtt a Daganatos Gyermekekért Alapítvány 
közérdekűvé minősítését, döntöttek a Vaskapu-Tinódi utcák sarkán lévő, BKV Zrt. tulajdonú 
játszótér területének lehetséges megvásárlásáról, és engedélyezték a PP Plots Kft-nek a 
Hídépítő utca végét és a kft. telephelyét összekötő út burkolását. Ismét felmerült a Bakáts 
utcában szabálytalanul parkoló autóbuszok kérdése is, és felszólalt a „Nem adom fel” 
alapítvány képviselője, aki tájékoztatta a jelenlévőket, hogy október 18-án a Pap László 
Sportarénában lesz közös jótékonysági rendezvényük roma szervezetekkel.

Október 23-i megemlékezések

  Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata valamint  a  Ferencvárosi   
Művelődési Központ meghívja Önt  az 1956-os forradalom  tiszteletére rendezett, október 
22-i kerületi megemlékezésekre.
  Délelőtt 9 órakor a Bakáts téri 56-os emlékműnél,10 órakor pedig a Tűzoltó utcai Salkaházi 
Sára park Angyalvár emlékművénél helyezik el koszorúikat és virágaikat a kerület vezetői, 
képviselői és lakói. 11 órakor a Ferencvárosi Művelődési Központban folytatódik az 
ünnepi program, a Szent-Györgyi  Albert  Általános Iskola és Gimnázium  tanulóinak 
közreműködésével.
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Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 órától. Alpolgármesteri 
fogadóóra minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. József Attila-
lakótelepi Közösségi Ház (Toronyház u. 3/b).
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810, balla.
agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 22. MSZP helyiség (Mátyás u. sarok).
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345, e-
mail: emodyzs@gmail.com.
Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.

Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati 
iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay 
u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.
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Zavarosban mobilon

  Indiából indult, s már a magyar mobil előfizetőket is elérte a „mobilos” adathalászat, ezt 
bizonyítja az az elfogott SMS, amelynek angol szövegét egy bulgáriai számról küldték egy 
magyar készülékre, s magyar fordítása így hangzik:
“Gratulálunk! Ön egymillió fontot nyert az o2 mobil lottójátékán. Nyereményét kérje e-mail-
ben – írjon Dr. Matt Westnek, a drmatwest@live.com címre!”
  Ha valaki azt hiszi, a nyeremény csakugyan létezik, mindenképp rosszul jár. Lehet, hogy 
csak csalódik, de történhet rosszabb is. Ha megpróbálja felhívni a küldő számot, esetleg több 
átirányításon keresztül egy méregdrága fizetős szolgáltatásnál landol. Ha ír “Dr. West”-nek, 
lehet, hogy arra kérik: a nyeremény átvételének előkészítéseképpen utaljon át egy kisebb 
összeget egy megadott számlára. Jobb esetben „csak” felkerül “Dr. West” címlistájára, s így 
bőséggel dől majd hozzá mindenféle kéretlen levél - akár vírusos csatolmányokkal is.
  A VirusBuster figyelmeztet, senki ne dőljön be ezeknek a trükköknek, mert csak veszíthet 
hiszékenységén.

 FELHÍVÁS

Ha sikeres akar lenni az állásinterjún …

  A Ferencvárosi Művelődési Központban október 21-én 18 órakor várják a szervezők azokat, 
akik szeretnék megtudni, mi a titka a sikernek egy állásinterjún. Megtudhatják, hogyan 
válasszák ki az ajánlatok közül azok az állásokat, amelyeket érdemes megpályázniuk, hogyan 
írjanak meg egy, a munkáltató számára is vonzó önéletrajzot és mit hagyjanak ki belőle, 
hogyan öltözzenek és viselkedjenek, sőt arra is választ kapnak, milyen kérdésekre érdemes 
előre felkészülniük. Ráadásul sok olyan apró trükköt is megismerhetnek, amivel kitűnhetnek 
a többi pályázó közül. Az előadó Felméry Gusztáv maga is  ügyvezető igazgató, így tisztában 
van az üzleti szféra elvárásaival. A program mottója: nem kell a legjobbnak lenni, de annak 
kell látszani. Belépődíj: 500 Ft. További információ: Martini Katalin, (70) 216-9708.

 AJÁNLÓ

Amerigo Tot a Ludwig Múzeumban

  Október 9-től látogatható az egykor Fehérvárcsurgóról elszármazott Tóth Imre műveiből 
összeállított kiállítás, amely az „Amerigo Tot – párhuzamos konstrukciók” címet viseli. 
Az eredeti – gyűjteményekben őrzött illetve most felbukkant – Tot-művekből, a korszak 
dokumentumaiból és kortárs képzőművészek, Kis Varsó, Erhardt Miklós, Várnai Gyula, 
Csoszó Gabriella, Menesi Attila és Kerezsi Nemere – Dabi István erre a kiállításra készült, 
Tot alkotásaira közvetve vagy közvetlenül reflektáló munkáiból összeállított kiállítás az 
egykor ünnepelt és mára jórészt elfeledett szobrászművész életének mozzanatait és azt 
a korszakot eleveníti fel, amelyben alkotott, itthon és külföldön. A tárlat 2010. január 3-ig 
látható. A kiállításról részletek a Ludwig Múzeum honlapján (www.lumu.hu) olvashatók.

 SPORT

Talmáék nyertek a Silver Stinggel

  A BOVI Motorsport nyerte a hétvégi 12 órás megbízhatósági verseny SP2 kategóriáját. 
A Talmácsi Gábor világbajnok motorversenyzővel kiegészült autóversenyző csapat 
összetettben a második helyen végzett az embert próbáló versenyben. A repülőrajttal 
induló versenyt Rácz István kezdte, és ő lett a pályán elért leggyorsabb kör tulajdonosa 
is. Utána következett Barta Attila, majd Talma, aki 49 kört teljesített a három és fél literes 
autóval. A sort Bódis Kálmán zárta, aki végül összesen 342 kör megtétele után vitte célba a 
magyar építésű versenyautót, amellyel 2010 januárjában is rajthoz állnak, a dubai 24 órás 
megmérettetésen.

Vakkacsa tojások

  Az idősebbek közül bizonyára sokan emlékeznek még a Magyar Televízió évtizedekkel 
ezelőtt, szombat éjszakánként vetített pajzán bábfilm-sorozatára, a Casanova kontra 
Kékszakállra. Nos, a Stúdió „K” színház legújabb, több rövid darabból álló előadása e 
bábfilmre emlékeztetheti a látogatókat. Az Euripidész, Shakespeare, Molière, Csehov, Ibsen 
kifacsarásával született művek a pajzánság mellett bővelkednek a humoros szövegekben, 
amiket már az egyes részek címei is sejtetni engednek. Az „Ellöktra”; a „Kandalló, a féltékeny 
Móricka”; a „Kopasz Tüff”; a „Három Bővér” és az „A vak kacsa” garantáltan emlékezetes 
élmény lesz a különleges darabok kedvelőinek.

WYSIWIG csütörtök a BPIX-ben

  A Ráday utca 31/b alatt található BPIX Digitális AlkotóCentrum 15-én, csütörtökön17-19 
óra között találkozót szervez. A programban zenés tárlatvezetés szerepel, Orgoványi Gábor 
bemutatja „Mogyeszt Muszorgszkij sétája” című SplitDeco kiállítását. A vendégek most 
megtudhatják, mire gondolt a művész, és mit kellene látni (hallani), ami első pillantásra 
(hallásra) nem egyértelmű. A továbbiakban a „Toll és ecset” sorozat részeként, „Beszéljünk 
az illusztrációról!” címmel Gábor Ágnes vetítettképes előadásából kiderül, mi mit emel igazi 
művé? Az illusztráció az irodalmi művet, vagy az irodalmi mű az illusztrációt? A látogatók 
megismerkedhetnek a digitális festészet hátterével, és kipróbálhatják a digitális rajztáblákat, 
monitorokat is. Lehet képernyőn rajzolni, digitális tollal színt keverni, sőt Colorelliben tehenet 
fejni. Az ingyenes programról bővebb információ a www.bpix.hu honlapon olvasható.

Jószomszédok Töklámpa Fesztiválja

  Október 17-én a József Attila lakótelepi Napfény utca 6-os számú háza előtt várnak mindenkit 
a szervezők, a Töklámpa Fesztiválra. Délután 15 óra 30 perctől a töklámpa-faragóké a 
főszerep, akik 200 darab nagydobosi kék sütőtököt vehetnek kezelésbe szerszámaikkal, 
hogy abból lámpások készüljenek. 16 órától a Játszóterek Népe Pikniken elkezdett lakótelepi 
lobogó díszítése is folytatódik, a Jószomszédok színes tenyérlenyomataival. Sötétedés 
után, 18 óra 30 perckor kigyúlnak a mécsesek fényei az elkészült töklámpásokban, hogy 
este 8 óráig hirdessék a „Jószomszédságot”.

MÜPA évadnyitó

  A Művészetek Palotájában az évadnyitó kapcsán tartott sajtótájékoztatón a programok 
mellett szó esett a budapesti legnagyobb zenei intézmények, az Operaház, a most 
felújítás alatt álló Zeneakadémia és a MüPa összefogásáról és a közös elképzelések 
megvalósításáról is. Kiss Imre vezérigazgató elmondta, a szponzorok a gazdasági válság 
ellenére is kitartanak, így a közönség továbbra is színvonalas előadásokat láthat, a legjobb 
hazai és külföldi művészek előadásában. Csonka András vezérigazgató-helyettes hozzátette, 
folytatódnak a megszokott zenei sorozatok és műsorok, így a Budapesti Wagner Napok, a 
Magyar Szimfonikus Körkép, a hétfői jazz estek és a Jazz Showcase is. Batta András, 
a Liszt Ferenc zeneművészeti Egyetem rektora, Vassa Lajos, a Magyar Állami Operaház 
főigazgatója, Kocsis Zoltán, a Nemzeti Filharmonikus Zenekar fő-zeneigazgatója és Török 
Jolán, a Nemzeti Táncszínház igazgatója egybehangzóan gyümölcsözőnek értékelték az 
idén öt éves Művészetek Palotájával a folyamatos együttműködést, Bencsik Barnabás, a 
Ludwig Múzeum igazgatója pedig a 2008-ban bevezetett közös MüPa-LuMú jegy sikeréről 
számolt be. A tavaszi bérleteket október 19-től, a koncertekre érvényes szólójegyeket 
november 2-tól kezdi árulni a Művészetek Palotája.
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